ИТОГОВЫЙ ТЕСТ В КОНЦЕ ГОДА ПО МАТЕМАТИКЕ 6 КЛАСС
1 ВАРИАНТ

1. Какое из следующих чисел делится на 9?

1) 928 2) 981 3) 289 4) 988

2. Наибольший общий делитель чисел 675 и 825 равен

1) 75       2) 25      3) 675         4) 225

3. Найдите значение выражения      1,2 : 
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1)0,48            2)  3           3)1,25            4) свой ответ

4. Найдите значение выражения       5  -  2 
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1)2 
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               2)3 
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        3)3 
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     4) свой ответ

5. Найдите значение выражения   4 
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1)1 
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               2)1 
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        3)2 
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     4) свой ответ

6. Найдите значение выражения 1,8 –( − 0,75) – 0,5

1) 1,33   2) –1,55      3) 1,55      4) 2,05      

7. Реши уравнение     
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1) 4               2)  0,4             3) 1
      4) свой ответ

8. Трое рабочих покрасят забор за 6 дней. Сколько рабочих покрасят забор за    2 дня?

____________________________________________________________________________

9. В игре приняли участие 20 девочек. Это - 
[image: image13.wmf]5
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 от числа всех игроков. Сколько было игроков?

1)25               2)16        3)24
     4) свой ответ

10. Решите уравнение 3(2х − 8) − (4х + 2) = 0

1) 11                        2)127               3) –13                    4) 13

11. Теплоход проходит по течению реки за 1 час 38 км. Скорость течения реки

4 км/час. Какое расстояние пройдет теплоход за 1 час против течения реки?

1)30               2)34         3)42
     4) свой ответ


12. В книге 240 страниц. Ученик прочитал в субботу 25% всей книги, а в

воскресенье – ещё 
[image: image14.wmf]9

5

оставшихся страниц. Сколько страниц ему осталось прочитать в

понедельник, чтобы закончить всю книгу?

1)100               2)80         3)72
     4) свой ответ

13. Длина окружности равна 14 см. Найдите ее диаметр. Ответ округлите до сотых.

1) 2,23;            2) 3,34;        3) 4,46;            4) свой ответ

2 ВАРИАНТ
1. Какое из следующих чисел делится на 3?

1) 927  2) 980  3) 289  4) 958
2. Наибольший общий делитель чисел 576 и 810 равен

1) 30       2) 24      3) 18         4) 6
3. Найдите значение выражения      6,4 : 
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1) 1/16        2) 16
           3)1,25
4) свой ответ

4. Найдите значение выражения       7  -  2 
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1)2 
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               2)4 
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     4) свой ответ
5. Найдите значение выражения   6 
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1)1 
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               2)1 
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        3)2 
[image: image24.wmf]8

7


     4) свой ответ
6. Найдите значение выражения 1,9 +( − 0,75) – 3,5
1) 6,15   2) –2,35      3) -0,85      4) 2,35      
7. Реши уравнение     ( 2х-9)(1\2-5х)=0
1) 4,5; 0,1               2)  4,5;  10             3) -4,5; 0,1      4) свой ответ
8. В игре приняли участие 15 девочек. Это - 
[image: image25.wmf]5
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 от числа всех игроков. Сколько было игроков?

1)9             2)45       3)25
     4) свой ответ
____________________________________________________________________________

9. 4 килограмма огурцов стоят столько же, как 2 килограмма помидоров. Найти цену огурцов и помидоров, если помидоры дороже на 16,8 руб?
10. Решите уравнение 3(0,1х − 8) − (0,4х + 4) = 0

1) -280                      2)280              3) –40                   4) свой ответ
11. Теплоход проходит против  течения  реки за 1 час 28 км. Скорость течения реки

3 км/час. Какое расстояние пройдет теплоход за 1 час по течению реки?

1)30               2)34         3)42
     4) свой ответ


12. В книге 440 страниц. Ученик прочитал в субботу 65% всей книги, а в

воскресенье – ещё 
[image: image26.wmf]7
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оставшихся страниц. Сколько страниц ему осталось прочитать в

понедельник, чтобы закончить всю книгу?

1)132               2)120         3)72
     4) свой ответ

13. Найди объем куба со стороной 1,6 м. Ответ округлите до сотых.

1) 4,09;            2) 4,1;        3) 4,10;            4) 2,56
Ключи к тесту
	№ задания 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	Верный ответ  1вар
	2
	1
	2
	1
	1
	4
	2
	4
	1
	2
	1
	2
	3

	Верный ответ  2 вар
	1
	3
	2
	2
	4
	2
	1
	3
	16,8
	1
	2
	1
	3


Критерии оценки:      На «3» - 7 заданий


            На «4» - 10 заданий



            На «5» -12 заданий
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